

客政買收款善用挪擬 獲酒牌部正式發牌

(溫哥華加新份永久牌照高懸店

酒牌部總經理兩人辭內。但卑詩省廉政

發牌部的發言人史提芬斯上週

說，所謂高骨林郊專員奧雲說，他要

主和他若干親友看酒牌部的調查亦

被指控犯了欺

騙，因此，該酒

已獲發牌照。奧雲曾于一九八八年調查另一宗交

工業高級人員明比為好的一宗政

治醜聞，繼續調查真相。

據說史提女士曾挪用九萬元

以上的慈善用途款項將之捐贈給

政界人士，因此，爲人揭發這宗

商界與政界人士互相勾結的醜

聞。

公開聆訊於去年九月開始舉

行，但去年十一月六日即暫暫

停，以便聆聞案各主要證人代表

主持是項聆訊工作的荷頓法官將

搜集資料來證明史

提女士等人有無利用金錢向政界和

商界人士互相勾結的醜聞。

律師向省上訴法庭提出反對申

訴，各律師指進行公開聆訊等如

上訴法庭已於本月十二日裁定公開聆訊可以繼續

進行。

主持是項聆訊工作的荷頓法官將

搜集資料來證明史

提女士等人有無利用金錢向政界和

商界人士互相勾結的醜聞。

律師向省上訴法庭提出反對申

訴，各律師指進行公開聆訊等如

上訴法庭已於本月十二日裁定公開聆訊可以